TB1 novembre 2023

Feuille de calcul n°6 — Equations et inéquations du second degré

Exercice 1. Résoudre dans R les équations suivantes d’inconnue .

(By): —2°+32=0 (By): —2°+6=0 (E3): 2>+ 62 +9=0
2z
(Ey):z(x+1)=x+4 (Es) : v = 327 (E6):x2+1:1

Exercice 2. Résoudre dans R les équations suivantes d’inconnue zx.

(By):a*+x+4=0 (By):a*+4x—12=0
(B3):a* +4x =5 (Ey) : 32° — 11z +8 =0,

Exercice 3. Résoudre dans R les équations suivantes d’inconnue zx.

(B1):92° 4+ 624+ 1=0 (By):2® =55 +6=0
(Bs) : 52”4+ 24x +19 =0 (By):a* =322 +2=0.

Exercice 4. Etudier, en fonction de z, le signe des expressions suivantes.
1. A(z) =32 —bx+1

2. B(z) = —4x +2z* -3
3. C(x):%+x+1
4. D(z) =52® — 4z + 1

Exercice 5. Résoudre dans R les inéquations suivantes d’inconnue .
(By): 2> —62+9<0 (Ey):2® 4+ > -1

(B3): —22* — 30 +6 < (Ey) : T2 + 62 < 1
(Es):x(z+3)>x+2 (Eg) :x—/r—2>0



